       Дезінфекційний засіб «СептоЛіт»                                                                                  
Фірма виробник – ТОВ "АЛЬЯНС ГРУПП" (Україна).

                   Склад засобу -мас. %: ізопропанол – 63,0±2,0; алкілдиметилбензиламоній хлорид - 0,15±0,03 (діючі речовини);  Допоміжні -GLYCEROL-1.45± 0,03% ,TRICLOSAN USP32   -0.5-1%    та арамотизуючи  суміші та вода до 100%
.

                 Форма випуску і фізико-хімічні властивості засобу. Засіб випускають у вигляді готової до застосування прозорої рідини від безбарвної до світло-жовтого кольору із запахом запашки або зі спиртовим запахом. Густина – 0,7851 г/см3. 
       Спектр антимікробної дії. Засіб "CептоЛіт" має протимікробні властивості щодо грамнегативних та грампозитивних бактерій (включаючи збудників туберкульозу), віруліцидні, (включаючи збудників гепатитів В і С, ВІЛ-інфекції, поліомієліту, вірусу грипу птахів А/Н5N1, вірусу свинячого грипу A/H1N1), фунгіцидні (щодо грибів роду Candida і патогенних дерматофітів) властивості. Засіб має пролонговану протягом 3 годин протимікробну дію.
                Токсичність та безпечність засобу. Засіб "СептоЛіт" відповідно до вимог ГОСТ 12.1.007 належить до мало небезпечних речовин (4 клас небезпеки) при введенні в шлунок, нанесенні на шкіру. Засіб в умовах інгаляційної дії у насичуючих концентраціях летких компонентів  належить до 4 класу мало
ГДКп.р.з.. для ізопропанолу – 10,0 мг/м3; для алкілдиметилбензиламоній хлориду - 1,0 мг/м3.
               Засіб використовують у нерозведеному стані з метою:

· дезінфекції шкіри рук хірургів та медичного персоналу, , косметологічних та інших маніпуляціях, пов'язаних з порушенням цілісності шкіри та слизових оболонок (у тому числі у дитячих, акушерсько-гінекологічних, неонатологічних відділеннях);

· гігієнічної антисептики рук персоналу, пацієнтів, відвідувачів лікувально-профілактичних (у тому числі дитячих, акушерсько-гінекологічних та неонатологічних відділеннях), оздоровчих, учбових, дитячих дошкільних, аптечних, харчових закладів;  комунальних об'єктів (перукарні, косметичні салони, лазні, сауни, готелі тощо); автотранспорту; підприємств громадського харчування та торгівлі (у тому числі осіб, працюючих з грошима); у зонах надзвичайних ситуацій тощо;

· гігієнічної антисептики рук та ін'єкційного поля населенням у побуті (у тому числі для дітей після 3-х років), для обробки дрібних ушкоджень шкіри;

· знезараження рукавичок з латексу, неопрену, нітрилу та з інших матеріалів, стійких до хімічних речовин;

· антисептики шкіри операційного та ін'єкційного полів, у тому числі шкіри1 ліктьових згинів донорів, шкіри перед введенням катетерів та пункцією суглобів;

Дезінфекція невеликих за площею або важкодоступних поверхонь, об'єктів.

Засобом дозволяється обробляти поверхні, які стійкі до дії спиртів (або дозволені виробником до обробки засобами на основі спиртів).

Норма витрати засобу методом протирання складає 50 мл/м2, при зрошенні - не більше 50 мл/м2 (в середньому 30-40 мл/м2) поверхні, що піддається обробці.

При висиханні засобу на оброблюваних поверхнях не залишаються слідів. Змивання засобу з оброблених поверхонь проводити не потрібно.

ЗАСТЕРЕЖНІ ЗАХОДИ ПРИ РОБОТІ ІЗ ЗАСОБОМ

 Необхідні засоби захисту шкіри, органів дихання та очей при роботі із засобом. Використання засобу «СептоЛіт», не потребує застосування будь-яких засобів захисту.
           Загальні застереження при роботі із засобом. Дезінфекційний засіб "СептоЛіт"належить до легкозаймистих речовин! Не палити під час використання засобу. Необхідно тримати засіб осторонь від джерел відкритого вогню та тепла, зокрема включених нагрівальних приладів. 
По закінченні терміну придатності використання засобу забороняється.
 Засіб "СептоЛіт"призначений тільки для зовнішнього застосування! Не застосовувати за наявності на руках виразок та відкритих ран. Не піддавати обробці засобом рани та слизові оболонки, не допускати контакту засобу зі слизовими оболонками очей. 

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 30 °С подалі від джерел відкритого вогню. Зберігати у недоступних для дітей місцях.

Упаковка

По 100 мл у пластикових флаконах з розпилювачем, по 250 мл, , 1000 мл у пластикових флаконах, по 5\10\20 л у пластикових каністрах.
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